e oo e e E e et E e e e Ee R et e Ee e e e e R et eR et e R e e e re e Re e e re e naee e Reenre e e reenareenre e s reenaeeerean ot e
PR PR PRSPPI b 45 g2
F ettt ettt ettt ettt e ettt et ettt et e ettt et er et eeernen Jol Juad
L TSP TSP UPSPRURPURPRRPIR B 45 gozeo lod
B ettt ettt e et eu et et et et e et e et e et e et e et e e et ettt e et en et e e enan s S il
B ittt ettt eeeeeeeeieeeteeet.eese.eesstseestseesetsessteestasestaeesstatestaeestntetttaeettntettaetetaetttaaettaarraeranaaarnns sladal
ettt e eeeeeeeeteeeeieeeeieest.eeesaseesteestaeessasesttseestasestteeettatestateetnteettatettaaeetaeettaaattaaaeriaaaranns i)
B ettt ettt ettt et et ea et et eae e et e e et et e et ettt et ete et et et e Aot et et et et e et et et e et et et e et et e e e et et e et et et e et et e e et et e et et eneeeeeae Jalai
B ettt ettt ettt ettt ettt nenenenen e o)l e las
A ettt E e oo Rt e e Rt e e R et e e e e e e R et e e R et e e Re e e e Re e e er e e e e e e e ane e e e e e e nnes <9 459000
AT PUP PP PPPRPP 03l poedo
RO U PRSP UP SR PPRP ol
LSRR Jol aaja wlalss
Y ettt ettt ettt ettt ettt ettt et n e 1pgs aaja wllalzs Ja
L PP T PP TS TR PR (V) I 30 i
LI SRS (093> T 30 Py Jo)
Y F ettt ettt ettt et e et e et et ettt et et et et et et ee e e e eeene ajai wda alail : g)qlaly
LT P PP PP 4 33 31 Jat b pgd 4> yo LYol Jo>
L PPN S99 g0 W ol
LTSS S22 sl e calls (puns
LA USSP PR PRI P99 4> 49 slgi jbs Cwodls (i
e e e na e s S Yol b
s Y olaol g Y olao slealiws
YT e &g
T ottt ettt oo et eeeeeeteeeeeeteeeeeeeteaeeeeseteeeeseteeeeeetateeeretaeeeretanaearettaaaaeeraaaaares i 39j




Y¥

Yo

Yv

Y4

)

Y

Y¥

v

v

YA

Y4

¥

¥y

Y¥

Yo

Yo

Yv

YA

....................................................................................................................... sl aloa ain galgi ainla |

Yo S galegd 2.

Yo S8 ailgs ¥
............................................................................................................................ SJSsaly galgi aimla 1
........................................................................................................................................ oy Qg dold
................................................................................................................................................... QU &1

YA abligli




b 45 g0

Jol Jaad
Of slael a5 Cosl Lodl 51 (B9 S « 483020 1 o5 oailel (50 (B 20 (51 Lol Conwl 00l Ly y27 pgoe S Ac gocmo
Nl asiee

SUNCART SRPICIPTINS PUC R

(23 obl) ploe b acgozo .
(2 6oLl ) plce b oo acgomo .Y

- bl paseien LT Sbb gac 45 Wit o acgozxo (aloo sl acgezte —)
3l 9929 dcgozmo (Sl gds &5 Wiwd b acgozme (Blesso U gd acgome - Y
Ol plgild and Lo acgommo ; aleiso (b acgozxo JUo

{1,2,3,4,...} sluc! ac gozxo : Blpacio U sld ac gozxo Jlio

(2l b) § b dlacl acgozo )

((2lio) 1 oo )l S zg) dlocl acgoxo .Y

(2L b) 10 g yoo Juds> dlucl acgozo Y

(plon) faswad A S5 09,5 olylo a5 g0l ¥l acgoxo .f

W]
W;{0,1,2,3,..} > olas! N1{1,2,3,.} b slus!
Q { % la,b €2,b # } LgF slust Z,{..-2,-1,0,1,2,3,.. } guno dlus!
Slasl plos Jolis (IR ) 2819 Slust s g8 a5 solasl Q' 3 ST Slust

A0 hls JEas)) ) a5 20) asyd b J(Ess)) g Yo )ds b shac) oy

Syp by LY gono |y acgamo 1o . ow oS (o0 dcgommo ol paic b g puis S 1) A gozmo S j3 39290 (a2




]

b 45 500 wlod
Slas Gl )
EVIC R AICIN ¢

(9) 519903 b Giules ¥

@95 48 gazmo wiile mms g5 o0 SY9ST U {} olas ¥ U515 1) acgoma sbiacl plod hales £ 45 ol 59 ¢ (ohoad (halos — )
B={1,2,3,4,..54,55} 9 A=1{1,234}

acgozzo Wile oS (o0 hnogi { } JB10 1) acgorme slacl 4y bgypo b (Fing Glled 95 (0l 301 Shmogi Gulei — ¥
{2}=Jglzgsoloclacgoxe g B= {X|XEN,1<x<56} 4 A={x|XEN,x<7 }:54%

2lo g S (o0 )0 Judnivnn S 1y 22 g0 dsgozo Gluled E95 (pl 5o AT (59 ) Hloged jl ooliiwl b acgoxo piwlos — ¥
oS oo ot 3] J315 (015 Ygoro ) oo JUCi! 31 ooliiuwl b g adly LT bl gbsS a5 5y8b 1) b ac gocxo

Slacl dcgoxo (49) Hlo g0

Y =
L aS 1) (ol b gomo 5 395 o0 031 L5 D e 5 st o (o0 (5 B AREI (59046 d 45 |5 (1o 46 gocno
IR . o3 38 o0 5 50 &5 0 ACgox0 pumt 5 (o0 |y 5500 S acgomxo oy 51 ool

& y0 AL g0 U={2r415} B={617} A={21415}

3 Loyl Gl A dcgozmo a wiile (seuae 45 0SS 0 (atiie 45 (o 650 e Sled U (o guac ) € Slod iy i
A={a2b,5} a¢A 9 a€cA

Cowyd 5EA Cow)> 6EA ble ag¢A Cwyd a€EA




[ -

Dt g (00 9Bl B gac A gac 9 o5 y0 g v oS (0 B acgoome acgoe 1)) A acgermo R N
A<B&SVxXxeEA=>a€EB

(D9 (o0 007 235 S 3yg0 yO AT (2038 (69929 yogw - Oguld (20 00) S5 590 30 4T Wbl o0 (O35 (090 How )

|yl

Acgozo v 9 A Acgozxe p A Cawl glas! plod Jolis 9. oud o0 lid ANB Wygasly B g A acgozxo g0 1yl
45garmo 90 (i S yideo (glogude Say . wl B

ANB={Xx| XEAAXEB} 1zl =Ll

A=1{1,23,4} B={1,2,3,45,6} ANB={1,2,3,4}

slaial

B dacgozxo U A acgomo jo a5 Cawl glagac Jold g.oudd 0 ylis AUB Wjaanly B g A acgommo 90 glois!
AUB={x| XEAVXEB} gluxlolil .ol

A={257} B={5796} C={1,23}

AnB={5,7} BUC={1,2,3,4,5,6,7,9}

Bl ) a5 09l o0 @2 o asgee | (Lac] Jold g padd (o0 GLISAC LAT LA dcgozo oo
A={x| XEA} poio LSl
U={24,5,..,10} A={246,8} B={1,27.89}
A'={1,3,5,7,910} B'={3,4,5,6,10}

P<Ay3A<A , U=0,0=U,AvA'=U ;ANA'=¢

G ; §



slasl ;08 wyle 4. ol (o A acgomo Lidslacl Jold g puunsi o0 A=B ©jgal) B g A acgormo 99 Jolis
ol A=B slacl ouilo Bl g oS oo B3> A J515 511, B

A= {ab.c.d.e} B= {degh}
A-B= {ab.c} B-A={gh}

oilide Jaalii
Joll ;0 @yl 0l (0 B g A glogas Liid Jold g s oo qLISA D B L) asgome 93 y)like Jolis
] Syl s guas (2 A gomxe 90 Eloal ol

AOB=(A-B)U(B-A) U, ADB=(AUB)- (ANB) ol Jslis el
A={1,2345} B={43278}

AAB={15,78} A-B= {15} B-A= {738}

S gl |y oud diwlgs acgozmo ((49) ylog0d y» 50 Jlo

et
A B o h i Sty R R
sy oy N
ity S
ety
ety
ity
ity C
S ey
S S
)

AUB ANB A

kY
i
S

A-B B-A AAB




[ -

fasS oy (099) Jlogei onb ol byl b € g B g A (5 U acgozmo gl JUio

A C A<B,C<B,ANnC=0 .\

Q A<B,CSB,ANnC=0 Y

ACB BCC, A%B#C Y

FoS i [y 5 6o acgommo wlil 22 po U ac goxo ,51: Jlo

U= {ab,cdefgh} A={abcde} B={aceg} C={befg}

LA (A L A o o A

AUB ={a,b,c,d,ef,g}

cC-B={b,f}

A'={fgh}

A'-B={fh}

BNA ={a,c, e}

B'UC ={b,d,fheg}

(A-c)'={a,cd}={b,cfgh}
(A-B')'=B'={a,b,cd,e}-{b,dfh}={ace}={b,dfgh}
(AnA'")={}={a,b.c,defgh}

U'={}

AOAB=(A-B)U(B-A)LAUB- AnB ={a,b,c,d,e,g}-{a,ce}={b,dg}




[ -

g 45 gore
QLW P(A) L1y 0T s pasS o0 A (Silgi asgazo HA (sl acgormo 1) dod asgazo sl (45 U acgore Sy A )51
RS (o0

0,18 0uae 2N Ggas N Asgoxo y2 1SN
Toum g 1) A acgozmo Slg5 acgosxo 1 Jlo
A= {ab,c}=2>=8 = {}{abcl{al{b}{c}l{iabliaclib,c}
TauS coi 1y p3 g 4035 Sw ol b gy Y JLo
A= { a,{b},{a,b},{{a,b,c}}}

KIS {{a,b,c}}eA w3 {{a,b }}<A i {b}¢A Cawyd aEA

Conysoylpns ASA  caspofges PSA Ll {a}EA  casy {{{abcl}}cA

B={a,b,c} oS cpuxily il aiu;F Swyol b swyo ¥ Jlio

L C€B cwwys aEB i {a,b,c}£B ey {a,b }<B
i {a}eB i {a,d}<B cwwyo dEB
03b pgeio

A={x|XEZ-4<x<+2} ={-3,-2,-1,0,1}
B={x|XxEIRO0<x<2}=(0,1)

A={x|a<x <b} =[ab] atwo;l
B={x|a<x <b} =(ab] 4ol
C={x]as<x <b}=[ab) bk [ab[ awiejl

A={x]a<x <b} =>(ab) ;b b (o0 03b O yguas Al (-0, +00)

(-00,+00)=IR  dd>slacl 5

G ; §



{a]2<a <5} =[25)

1. A=

{x|x<1} =(-00,1)

2. B=

3. C={x|x=-4} =>[-4,+x)

4, d={x]-1<x <2} =(-1,2)

{x]0<x <15} =(0,15]

e=

5.

fuusS ey (99 410905 w3 wolai 31 S o (gl Jl

=A'UB'

1. (ANB)'

2. An(BNC)=(ANB)NC

AUB

AU(B-A)=

3.

Aolxo

:Jol aaja wlales Ja

0 IS 5 & 3o 42 0 S¥olro

] b,a 45w9m‘50uamax+b

J’)")’M’W‘mx 5&-\9@‘)0

£

dw dolzeo

WS Goue dolro jo aF Cawl X gl g lade (40,5 |

0 -2x+1=0 2x+1=0

ax+b

-1

2X

|

ax=-b

1
E)+1—0

2(-




[ -

Syl0 Olgm ) 28 las all o0 SO X Glgd e - all allls Clga Wilgh (co o (g8 0jlusl 4 dolee y»

1) Jlw
X 1.6 2x-2=36 x=+2+36 9x=38 x=>
2 3 9
1Y Jlw
ax-2=41 10(%x-2)=(Z+1)10  40x-4=15x+10
5 2 1 5 2 10
40x-15x=4+10 25x=14 x=o
093 aajs wlalzs Ja

2,5 Jo 1y O¥oleo ool ylg (o0 3940 W )

00 Jol @ )
a3 ghgy Y
O Shyy Y

2
o Tl A gy 45 alalee ol S sl il o0 @X F DX+ €= 0 4,5 45 090 a0 e¥olre LIS &0

oS oo ainn |y Alolae laz 13 9 ouid 001 sleden y5 3l o0liius! b s oS g0 st 1y A

229] (0 30 o I po Il &y o

—b+ VA
D P20 o wilcaio (3l gids Gle> 93) X1= ”
—b— A
D=0 - (sbolys ) Xi= o

O <0 = (3,10 Slgs ol )




Jbe

X2 -5x+6=0 2X2 -4x4+4=0 -2X2 -3x-5=0
a=1 a=1 a=-2
b=-5 b=-4 b=-3
c=6 c=4 c=-5

O =b?-4ac O =b?-4ac O =b2-4ac

A = (-5)%-4(1)(6) N = (-4)2-4 (1)(4) O = (-3)2-4(-2)(-5)
+b+VA N = 16-16=0 A =-9-40=-31

Xi2=—"
5+2% b+\/Z

1= = 3 e ooy 1212 231<0 o0 olys

a
+5-1 4 440

Xo= 2 =§=29|9-‘?ws~> X1,2=%=2~>)|.>9|9.‘?g§4"

X2 4 x-1=0 X2 +6x-9=0 2X + x+3=0
a=1 a=-1 =2
b=1 b=6 b=1
c=-1 c=-9 c=3

O =b? - 4ac O =b?-4ac AN =b?-4ac

A=1+4=5>0 O = 36-4(-1)(-9) O = 1-4(2)(3)
+b+VA O = 36-36=0 O =1-24=-23

Lz2= Z_a

12=+b-|_-\/Z '23<00)|.\39|5q
X 1+\/5—3 | 62a
1= T 9 <l ol Xi2===3 s ls wlg> s
1-V5 3 2
Xo= 5 5 wlerowesd

AR




[ -

x x _ 14 x2-x+2__ 14

x-1 x+1  x2-1 x2-1  x2-1
a=1
o
c=2
O =b?-4ac

6 = (-1D2-4((Q2)

+b+VA
L2=""a
1++v-7 1
X1= - -
2 2

1. X3-4x+1=0

2. 3X2 -x =

3. 4X2-81=0

4. V/5X2 -V3x+6=0

=x?-x+2=14 S50 Jlie

(V) oo 30 (iyei M

(o852 5T ipids) =

@ )Y

j




]

asjad <da aladl : gpqlaby

Ll ) s sl
Jol g9 ol )
P9d E¢ K %1

S yideo abos olxs| .

Y
z9o o ol LY
'3
<Y 9l ol b

Jol g9 olxil)=(a—b)? =a’—2ab + b’

p9d ggioluil)=(a+b)? =a’+2ab + b’
zesyoolxil)=(a-b) (a+b)=a’—b’

S yideo ahoz sl = (X +b) (x+b)=x*+(a+b)x+ab
<Y g 3l> slwl)=(a—-b)=(a’+ab+b*)=(a’-b’)
£Y g al>slwl)=(a+b)=(a’-ab+b’)=(a’-b’

ol glgil g Jlio

(4x+a)’=16x*+87+a"  Jolgs
(3x=2y)%=9x"—12x+4y’  pgs 9

(3x +2y) (3x-6y) = 9x* —4y? T 9930 Sl
(3x-%b)(3x+§b)=9az—ib2 T 99 30 Ol
(y=3)(y+5)=y’"+3y—15 5 ,iiw aba> sl
(2x=1)(2x+6) =M’ +10X—6 5 yiiico o> Sl
(3x+1) (9P =3x+1)= 2721 ¥ 4 il ol
(x-2)(X+2x+1)= x>-8 &Y g sl> ol
(2a-b*)(2a+ b*)=4a’—b* zg350 sl
10.(x-y) (x +y) = x* +y? T 99 30 Ol

O N O R NN =

x2

2
1L.Gx-4) Gx+1)=(5b)3(5 X)-4 = Z-T x4 S s alox ol
12.(x=2)(x+3)=X+X=6 5 yiieo dhas sl
13.(2y-1)(2y+3)=4y+4y-3 & plino alos ol

; - :



[ -

@ 323 31 At b pgd 4> 40 Yol Jo>

oolaiwl 90 3o Ol 31 pg 3l i yguo 4O 9 I yidio alos Sl ¢ (635 HSTL 3l g 3o gy Ay ddlre Jo (sl
200 G9bwo b i 9 pusS (o0 b Jole Wy o palols 4 1) O le SO Egomo a5 jokiieo (| Ay udS (o0
S (o0 o 1) X ladie Jolge 31 S o ol 41,8

X -5x+6=0 = (x-2)(x-3)=0 {

X’ -4x-5=0 = (x-5)(x+1)=0

x—-2=0 x=2
x-3=0 x=3
:Jbo
Xx-5=0 x=5
x+1=0 x=-1
:Jbo

Xx2+5x+6=0
(x+2)(x+3)=0
Xx+3=0 x=-3

X+1=0 x=-1

X -x*-42x=0

X(x2-x-42)=0

(x-7)(x+6)=0
x-7=0 x=7

X+6=0 x=-6

Xx*-5x-14=0
(x-2)(x+7)=0
x-2=0 x=2

Xx+7=0 x=-7

x> +6x-35=0 x> -4=0 9x*-81=0
(x+7)(x-5)=0 (x-2)(x+2)=0 9x* = 81
X2=9 x*=+3
X-5=0 x=5 X2 =4 x=+42
X -2x+1=0
X+7=0 x=-7
(x-1)(x-1)=0
x2=il
v "




]

Sy 3&@0 99 WY¥oleo

Olg a5 Oygo il & i Sy Lax’ +bXC+c=0 Lax  +bx* +c=0 0,8 ;3 g 9050 g0 WYolae Jo gy

P90 4z 50 Alolro SO &1 Jaud radlgl (o0 oS (o0 (o 33L T s 2 0)liga 1) ol g 0010 S 1) X ykeS

oS o0 Iy 1y Lol Alolae

ax*+bx’+c=0 x’=y = ay’+by+c=0

ax’+bx®’+c=0 x’=y = ay’+by+c=0

.3x*-8x*+5=0 x’=y = 3y*-8y+5=0
A=b’-4ac 64-60=4 A=4

8+V4 10 5 8—V4
Vi=— =7 Jiole V2= =lpeg ol
x*=1 x=+11
x2=y

5 5
=2 x=+ [2
3 3

. x*-5%x%-6=0 X’=y = y*-5y-6=0 = (y-6)(y+1)=0
y: =6 X’ =6 x=++6

y.=-1 X' =-1 X=4 V=1 Joub bl s

3+ +2=0 xXPzy = 3y +7y+2=0

.XS'X4—X3=0 = XZ(X4-X3—X2) > )(2=y — yz-y =0

-9 +8=0 x*’zy = y*-9y+8=0 = (y-8)(y-1)=0
y1 =1 x=1 x=1

y>=8 x’=8 X= 3\/\/§ =2

E j




[ -

6. )*-1)"-3(x*1)+2=0 =y=(x>-1)P = y*-3y+2 =0 (y-1)(y-2)=0

vi =17 (x-1)=1=x"-1=0 x’=1 x=+1

]l ™ “{ -t

2-2K (-1)=2=x"-1=+V2
X’=2 = -V2+1 3, Qg (A

S22 Sleijbs caodls i

C S (oo Sl 5 Jgur 3l Wylee ol Ceodle pmni 6l bl alllo P =ax + b (IS 0,8 4 (g e Oyl SO ST

-00 -b
-b x‘ — +00
p:ax+b = ax+b=0 = x=— :ﬁ
? p‘ a Coodle b acwdle §3lg0
N Jle
a+4=0 = x=-4
X|'°° —4 +00
1. X=1 -5 p‘ ------------------ I -
2. X=3 -3 0
3. X=-5--1
Y Jlo
P:2-1x = Ix-2=0
2 2 x|-oo 4 +00
X= % = 4 p| +HH+ttttttttt g
2

X gj




]

Z;;\S ’:’

BBTax 1)y Jole 32 9 auis (o0 (i | Jole Wiy 0 palols & jguas a5 (6w Ol SO pudlgi &5 (S yguo o

p:(2x+1)(3-x)(6-3x)

Pi=(2x+1) ==

P,=(3-x) =3
P;=(6-3x) =2
:% =0
Pi=(x+1) =x=-1
P,=(x-1) =x=1
4

0 Mb‘s.ocw w).v

X -00 - 2 3 +00
Py | -------- I +H+++ +H++++ ++++++
0
P, | +++++ +H+++ ++++4+ P) --------
P; | +++++ +++++ g ----------------
A I +++++ I +++++ L —
0 0 0
X -0 -1 1 +00
Py | -------- g ++++++ ++++++
P I ++++++
2 0
p ++++++ || Y
0 0
FUR IR

o)lged Jole (4T a5 30605 31 (o (Z93) £90 Ole ST Sz Wylae S (30,5 Caodle (i (5 3

o0 Codle (st 1y Jole 395 g 01 35 (o0 00 Sl 1) T bl 30y 31 g9 93 (ylgF ST 9 ol o

. (3_ X) 2 _ 0 X -C0 -3 3 +00
C&x+1)3 P, | ++++++ g +H++++ +H++++
P1=3 [ S IR - g FHH
Pa=-1 P u ++++++ I ++++++
"""" 0
X i




[ -

Pg9 42 39 Sle bs Cudls (ot
oS 50 oMl (i g ygeo ¥ ol (gld Ay Slasi 4y az g ) pg0 az yo & yle S

P:ax’+bx+c=0

- +
1. A>0 =2x1 ¢ X2 ad X1 X2 0
P | @ cwdle 3150 g a Coodle @lro g a codle 381g0
2. A=0 = x=— x | - —b +00
a
p‘ a cudle Gilge g acaodle lio
3. A<0 = 0)‘&34.05&“)
X | =00 polio 2oz sljl & +00
p| a codle gdlgs
N Je
P:x*+9x+8=0 =>p:(x+1)(x+8)
-9-7
a=1 X1=T='8 X |-oo -8 -1 +00
b=9 A=81-32 A=49 P |+ttt P) -------- P) o+
c=8 Xp= ==
2
Y Jo
P:x*-6x+9=0 =p:(x+1)(x+8)
6
a=1 x= %
2 X | -0 3 +00
b=-6 A=36-36 A=0 P | ++++++ P) ++++++
C=9 x2=_=3

§ L j



[ -

¥ Jle
P:2x* - x+7=0 =p:(x+1)(x+8)
a=2
b=-1 y A=1-56 A=-55 X | -0 #olie goaz o1l & +o
P ‘ +H++++ ++++++
¥Jlo
2x—1 xZ-1
p.( -x+1 )( -x2+2 )'0 X -00 -2 -1 % 1 V2 +00
I
Py=(2x-1) —x=1 Py | - —— e e o e+t
P, ++++ +H+ 4+ +H+ 1|) -——- —_— -
P,=(x+1) =x=1
2 P ++++ +++ P) —— e e g +H+ ++++
P3=(X2-1) =>X=i1 I I
P4 ----- 0 +++ +++ +++ 0 ++++
=[x —
P4 - ( X +2 ) =X i\/z P ++++ i — I +++ ) — H - H ++++
0 0 0 0 0
t
0 wil o0 00is iy pai Gl 00l iy p25 50 Sl Ay
e [y 303 v
.3 (4x+5)+ (2x—5)(4x+5)
) (x2+4)
(4x+5)+ (3+42x-5) (4x+5)+(2x-2) _ )
(X2+4') (X2+4) M)J@)}JLQ(‘]‘.X""S))"JSJ‘
Pi=(4x+5) =x=-"
P,=(2x-2) =x=1 x | -0 —TS 1 +00
— (y2 . . s
Pa=(x"+4) = cuslutos)lgon Py| —-me-m-- (I; 4+ 4+
P,| - g ++++++
p ++++++ g -------- I +H++++

@ )4



[ -

S ool b
20l oy 13l s aS (g 59k musS cuand X (512 (6 32 0lie 45 ol el oo b SO ceodle cpunai b Jo 51 5glin

23 ko b Canto )3 390 (5 er ©jlec

FosS Caodle fpmnni 1y 0y OYoleoli: Lo

X | -00 -2 +1 +00

2
X=x2 P | bttt S I et

0 0
cr ( '001'2 ] U [ +1I+Oo )

Y Jle
X-7 X-7
Xz 2 xia 250 x| 13 3 +00
X-7-2X-6 X713 P, | ++++++ g ----------------
(X+3) X+3
Py| === emeeeeee I ++++++
P,=X=—13 (<c0-2]U[+]1+c0) O
I #
p| - = R ——
P,=X=-3 0 0
- ( _001_13 ) U ( -3l+oo )
Y olaol g Y olro slealiws

Dl Golo Aol g0 2 0 aSY g X (sl p g polio 40,5 oy olfiwsd G jo (Jatxogd dolro 90 Jo 31 Hekiwo

3 28
{2X+3y-5 V—E X_E
3
2Ux-5y=1 X-5(=)=1
22X + 10y = -2 X-S=1
13
13y =3 X=1+=2
13 13




[ -

SN[
3 X-2y=2 y=%=0 X=2
{3X+4y=6 X-2(0)=2
-3X+ 6y =-6 X-0=2
10y=0
¥ o
-4 - 4X + 5y = 10 9X=0 X=0
5{ 5X+4y=8
-16X - 20y = -40 25(0) +4y=8
25X + 20y = 40 0+4y=8 y=2
:F o
-1 X2+y?=10 X+ XP-2X+1=0
{(x-1)2 +y’=1 2X+1=0
X -y?=-1 2X=-1 X=
(X-1)* +y*=1 (5P +yP=1
X+(X-1)*= 0 y=17=> y="|3
(olgz A goog Coodle (ymnti B Jlio
1): (3X-15)(-X+1)<0 x=5, x=1
{2): X29>0 X:-9=0 X’=9 X=13
X | ! 5 *oo X | - 3 3 +o0
P | — ) e p—
R — o ¥
ﬁ " p | s ) -
p| SRRSO (R —
ze(-00,1)U (+5,+00) ze(-00,-3]U[+3,+x0)

zp (-00,3)U (+5,+0)

; i :




[ -

ilg> acgommog Caodle i 7 Jlio

X-1)2% (x-3)2

: < =(X-1)? = =(X-3)° = = L
1): X0 ? <0 P;:=(X-1)" x=-1 Py:=(X-3)° x=3 P3:=(2X+4)" x=-2
2): BES5 g B g BEIX g HES X=+3

X X X X
P,:=(2X-5) x=; Pyi= x=0
X -00 -2 -1 3 +00
Py | +++++ +++++ g ++++++ ++++++ Sl Cudo o,lg0n
Py | == e e g ++++++
P; | +++++ +++++ I +++++ +++++ Gl Sl o300
4 Il Il
P | - 0o T 0 T 0 +++++
zel-00,-2) U (-2,+3]
5
X 0 0 E +00
Py | e e g b+
P, | e g o e
4 Il
p L o +H++HH+ 5
0 0 zr (03]

F LY

=i} 29j

a,b o 295 30 9 W eS|y ol npe0 LT 53 L dilgo (38,5 51,8 i i 4 b (U0 i po gy ey

{1,2}

{2,1}

JUo (plply . cuwly a3 by o pgo adlgo 9 X @ bgspo Jol adlgo
(a,b) #(b,a)

(2,1)#(1,2)

Yy gj




]

AL Ganga JijlSa wpalala
P (o0 8 g Gppa ) B acgeme 0 A acgee ()58 © paliols il (4L acgoxo g3 AB ST

AxB={(a,b)|laEA&bEB} = AXB#BXA
A={a,b,c} B={1,2}
A x B ={(a,1)(a,2)(b,1)(b,2)(c,1)(c,2) }
B X A={(1,a)(1,b)(1,c)(2,a)(2,b)(2,c) }
A X A ={(a,a)(a,b)(a,c)(b,a)(b,b)(b,c)(c,a)(c,b)(c,c) }
B X B={(1,1)(1,2)(2,1)(2,2) }
alasly <o
g8 (o0 by SO 1y degermo 90 ()50 o palol> jlacgarme 5 50
R ={(1,2)(3,4)(5,4)(0,0) }
1R2 3R4 4R/3 ORO
&L s
AL S92 g (9luoli 90 ailpo 5 S9luco S5l 4o b i p0 £9) 2 & 10 B2t sT 02U K IR 4l

il

Jol allgo (rm (5938 9 gl [y o] 01 g deld &l S i o s 93 iyl Sl @l Sy (gl paitio (gl
o295 (o0 U Al o8 (p) 4 S pawmgi 0 1y 293 31 90 9

Cwlsf 1 g39,9A 44 — B >, y=F(x) =X+2
g:N;=py f(1)=1+2=3 (1,3) f(2)=2+2=4 (2,4)

T g9 0 3o (SUe 9y Wyguo as ly i &ilgd 3l plas i Jle

f:{(xy)IX€Z,y=X"} g :{(xy)IX€{0,1,2,3}y=2x-5}
f(-1) = (-1)> =(-1,1) f(0) = (0,5)

f(1) = (-1)> =(1,1) f(1) = (1,-3)

f(2) = (-1)*> = (2,4) f(2) = (2,-1)

@ Y gj



ol adasbis jl saliiuml b alasly < gagu gabi guusi
4 51 S o0 U Y e 3 Ao dl 4 s sl gl S S S s Alasld 31 ooliias! b puplgzks ST
i 23U 900 (] g 30 Sl @b Sl 5590 aluls il ALlS (29,5 SO hads (09,9 52 <l

Tl @b 3 bl 51 <SG plas s Jlio
R1={(2,3)(3,4)(4,5)(56) } (wili (& (o090 5ol Sy Jgl) ol b6
R2={(0,1)(0,2)(0,3)(4,5) } cemuss &b
Rs ={(1,2)(5,2)(3,4)(7,4)(8,5) } wewl &b
Ry={(1,1) } cewl pb aiicon
ol & Sy 4 bgrpo 0§ oiled Sy plas s JLio

X2+y2=4 y2=4—Xz—)y=i\/4—X2 x=0 ﬁX=2,X=-2 M@u

2X*+y=5 y=5-2X* U

|-5x+2|=2y y="221 4y
X-3=]y]| y=+(x3) Cwipls
X*+y’=0 G 23U z95 oled 9 |y | Adiat

U &y Aol
&L s (69959 pyl0 o3l a5 Cowl Gudi> Slael j1 o ldound (40 )5 asio U SO dwld (s 51 jeliie
LT 130 & 45 Cawl X g1yt (g polio @il Ky iy o 31 ol 4S5 @)l &y . oS liidl blio o2l 511, (LX)

) dald sl (B35 3 oS (50 (§oiy Awd |y il @ilgd dnld s (gl il o iy i U b (29,5
oS (o0 |y plS 52 sl

ol alea aia galgi ainla .|
Bl 0 ) 2 4 sl o Wiz @l Al 0 (R ) (b slasl JS b plp sl dho iz il Aol

D=R
F(x) =anx"+a, X" + ... +ax+a ssws orub slacl Kob Lglg a5
FX) = 55 20 = 201 il o (sl olute! JS (3T aiols g conl oo 46

g(x)= V5x'%-2x + 4 =R

@ Y¥ ﬂ




[ -

k() = X2+ %% o

h(X) = 5X-3+ 4 M

i Slus] dod b Cowl ply diciwd (gl o Wiz g B S Zyke g Sygeo &5 sl Sy (S JilgP Adold
A o Al y 45 (golocel 3

211 4
f(x)=’,;x_4 2x-4 x=; x=2 Di=R-{2}
g(x)=i§:9 =9 x=+3 Di=R-{%3}
3
k(x)=; D,=R-{0}
10_4.5
g(x)=% x-2x=0 x(x*-2)=0 x=0x>2=0 x=1V2
S gulgi ¥
(i Sluel J5 b cawl ply gl dlos i JIG00) g5 o (b w4908 4z 8 b JBG0l, il aiols
fix) = V2x — 1 D,=R

g(x)=Vx% — 6x° + 6 D, =R

Saal) galgi adala .\
slil 4 &5 ad> slael 5 (b o3l b cuwl ply all gl abor Wi JUGSI a5 (bl a zgjaz S L

D9 (ol JUG a0y 35 @ leles]

VY-8 =-2 D=R V4 =2 D=R

V27 =3 D=R V—4 =2 ol 0l iy 25

N Jle
f(x) =vV3x— 6
3x -6 >0 X =@ ﬁ e
P| - 0 ++++++
3x=6
>00—»

X=2 D=[2,+x]

; : :



gx)=Vx2 -9 X | -00 -3 +3 +00
x’-9>0 P ‘ N g """" g +HH+HH+
229 «—o —»
X=43 D = ( -00,-3]U[3,+0)

¥ Ui
g(x) = Vx10 +x9 + 1 D, =R

F Jl
k(x) = VxZ — 16x
x* - 16x =0 x=0 x=16
X(x-16) =0 D = ( -00,0]U[16,+0)

5 s
h(x)=Vx2 —7x+ 6 X | -00 1 6 +00
X’ =7x+6=>0 P | bttt g """" (I; -
(x-1)(x-6) D — —>
x=1 x=6 D =(-00,1]U[ 6,+0)

AL
f(x) = 3x° + 6x° +1 Di=R

A Jt
g(x) = ﬁ x-3=0 x=3 D, =R-{3}

Ao
k(x) = z;o_;i x(*-9) x=0 x=+3 D,=R-{0,3,-3}

Y?




[ -

5 P &P awld

bl oud Ly U elgil plad (51 45 ol (g p0lie Afgozmo o deld Wbl 398 @lg8 I (oS F BB S S
ol b sais JuSui aulgi dols 1 pehl b o walgs plps &l sl ol oyl iy

FX)=2— - +2X*+7-vVX D= [0,+00] - {0} — {2} = (0,+c0)
2x+4 X
N Jte
+1 +1
8= i i 20
0=35  pi=xl pi=-l p=dx py=+d
X -00 -1 4 +00
I
P | - 0 -+ -+ D= [_1’ 4)
P, -+ -+ g --------
-------- " 4 4 R
¥ Jlw
= /%2 _ 1
F(x)=Vx* —3x+ 2 + e X | -c0 1 2 +00
T I
Fo= x=1 , x=2 P ‘ ++++++ 0 0 b
> —>
De; = R—{-1,-2} F1=(-00,1] U [2,+)
_ 2
F,=3-2x—-x">0 x | -00 3 1 +00
F,=X=-3 x=1 P‘ -------- g ++++++ ﬁ --------
Dr2=R-{-3, 1} F=(-31)
DF=F1nF2 D=DF10DF2 ('3,1)

T j




X

k= e

Ly=Vx+Vx—2

_ x—2 + 1-x
A x=2 1+x

O 909

YA




[ -

&L &1yl

b gali )
g @i dlael 5 &l ol ol ot o5 (o0 2U S Gl i due S ka5 f(x) =k alsls L &G

X o gilge Cawl it 2U oyl Hlogei g Cuwl K somie U asgomo dus oyl 0y

F(x)=-2 D=R { . (57, -2)(0,-2)(10,-2)(V3,-2)....}
A A
Y=-2 Y=3
3
2
A
' '

Y=4 (-4,+4) O O

A
v

v

:gibod gl F
Silge o 519909 9 Wbl ( Hui> Suscl )R 95 2 &b (w8 39 9 aiold . el F(X) = X & yguas @ob o) absls

A

ol pguw 9 Jol &2y Jlunous

D=R {..(-1,-1)(1,1)(0,0)....}

A
v

@ Y4 gj



[ -

TS o y Olaize olBuwd SO jo 1y wj bakas 51 SO o0 Jlo

1) Y=-3x+1 2) y=-x
A A
F(x)=-3+1 (1,-2) F(x) =0-x (0,0)
F(x)=0+1 (0,1) F(x)=1-1 (1,-1)
1 1
< 1 > < 1 >
-2 _1
v v

3) y=2x+4 A /
6
F(1)=2+4 (1,6) . v

F(0)=0+4 (0,4)

A
v

Sy 3T Coway 1y (-5,+5] aliols yo 1,y = -3 ,luiie

A
v




[ -

! alaslis aia galgd
ACgoxo ) yB (59 9 00,5 mumndi |y Gudin Sluel S ol alllo s alls OO ) Cawl (S 20 SO
03l p2 10 9 S (0 (U el ) X jamo @ilei () (G130 - S (o0 A Al SO (b olacl
oS (o0 oy 1) 03k Lo 4 bgypo b
FousS oy 1y 325 &lgi yloges : Jle
2X x<-1 - F(-3)=3 A
Fx)=\ 3 -1<x<2 -f(0)=3

X+1 2<x -f(3)=4

X 2 -1 0 2 3 < ) X 5 3 >
y‘-4 3 3 3 4
-4
v
A
-3 X<-5
3
y=< +x -5<x<5
3 x>5
< _5 5 >
X -5 0 5
y‘-3 X 3
-3
v
x+1 x<0
y=<5 x=0 >
2X x>0
P -1
X -1 0 1 = 0 2 "

; : :



[ -

Sllas jai gali

298 on i 5 9 R=[0,400) 530 9R aals LF(X) = [X] alalo LF b

2] =+2
F(X) = |X] =

|+2| =+2

y=|X+1I y=X+1

x‘ -1

X+1| - 0  ++++

-(x+1)
y=70

x+1

Y=|2x—4|+2

2x—4

X=2
-(2x-4) x< 2
y= 0+2 X=2
2X— 442 X>2

A

X X=0
-X X<0
< 0 >
v JL‘-"
DS oy | 5 @l 51 SOy lages
X 0 -1
y 1 0

A

-2x+6 x<2

2 X=2

2x—2

1
_1 >
Y e
X 1 2 3
y |4 2 4
4A
2
< 1 2 3 °
v

Y'Y

@r—%



[ -

Y e
Y=3|2x-8 | +1
X ‘ 4
2x—8
¢] ‘--- 0 ++++
X=4
r -(2x-4) x< 2 -3x (2x-8)+1  x<4 74
y=/ 0+2 X=2 3X0+1 x=4
\ 2x — 442 x>2 3x (2x-8)+1 x<4 1
) 3 4 5
r -6x24+1 -bx+25 x<4
{ 1 X=4 v
X 3 4 5
6x -24+1 -6x—23 x<4
- v |7 1 7
¥ ke
Y=| x|+ |x-1]
X ‘ 0 X ‘ 1
p ‘--- 0  ++++ p |+++ 0 -
r-(x)-(x-1) x< 0 r2x+1 x<0
y= +1 x=0 +1 x=0
{
X —(x-1) x<x<1 -1 0<x<1
Vox+x—1 x>1 ( 2x—1 x>1
3
x|-1 0 1 2 « 1 .
-1 1 2 3
y 3 1 1 3
ARl




[ -

0 Jle
Y=2|x=-3|+|x+1]
X -1 3
X-3 | - - 0 ++++
X1 | - 0 +++ +++

r-2(x-3)-(x+1) x< -1 r-3x+5 x<-1
8 x=-1 8 x=1
{ -2(x-3)(x+1)  -1<x <3 { x+7 -1<x<3

+4 x=3 4 x=3

\ 2(x-3)+(x+1) x>3 \ 3x-5 x>3

v

A

(=Sl ) it cjo @l

SuE Sl SuE w2 &y &S Cawl (U o Slasl 0y g udis Slasl dwld U F(X) = [X] alsls b o 535 &6
BB (o S [y o] 31 0 a0
F(x)=[x] D=R R=Z

n<x<n+l-[x]=n
1,1=1 °[1,1)°=5 “[1,1]1°=-6 3[3/8,4]' =3 '[1,1/999) =1

j

2-1,1]  =-2

@ Y'Y




[ -

[-1,3] f(x)=[x]
3<x<-2 - y=-3
2 x<-1 - y=-2

1< x<0 - y=-1

WS ey [-3, 3] lm ) yloges: Jlw

A

0<x<1 - y=0
1< x<2 - y=1

2<x<3 - y=2

[-2,+42] y=[2x]

2< 2x<-1 o y=-
-1 X

-1< 2x<0 - y=?S7<O

0< 2x<1 - y=0s%<%

3 o
2 e——o
1 o
-3 2 1 >
al12 3 ]
&——o.2
o——o -3

DS oy (-2,2) 03b 59, Y=[2X] &b e

A

v

v

- 1
gl Cawasr 1y (-2,2) o3l g9, Y = [DX] oo 552 jlagei i Jle

1< <2 - y=;<Z<1
2=2x - x=1
1
[-2,+42]  y=[x]
S oo ¥ 40

-2S%x<-1 - y=-2 = x=-4<x<-2
-1S%x<0 - y=-1 -5 x=-2<x<0
OS%X<1 - y=0 - x=0<x<2

1< %x<2 - y=1- x=2<x<4

N
Il
N | =
x

- y=2 - x=4

t
2 o
1 — o
< ” 5 * 2 . >
P—
— o Y

Yo




[ -

MM) |) ('2,2) o}lg 63)y=)(' [X'3] eb)‘é}(\.’ :JLM)

[-2,42] y=x-[x-3]

oS oo 202 ¥ 50 X
2< x-3<-1 -Sy'=-2-oy=x+2->1<x<2 y ‘

X 2
0< x-3<1 - y=0 - y=x+0-3<x<4 Y ‘ 3 4

1< x-3<2 - y'=1 - y=x-1-4<x<5

2=x-3 ->y'=2 - y=x-2 -5x=5

y

WA

v

A

300 09
1)y=3 7)y=3| x+2 |
2)y=; 8)y=x-|x-3]
3)y=2§ 9)y= | x+1]+ | x+1]|
4) y=3x-1 10)y =3 [x+2]
5)y=- 11)y=x-[x-3]
6)y="r 12)y=3[]+[x1]

@ Y'# gj



[ -

wibad &b
&U(0,+00) LobolaclopggRawlobly=an &b wil) @b g cudo bl duc @ uS (o8
S (50 ey 325 Sl 90 50 1y T 510985 5 .01 95 (o0 (2 Lod

0<a<l )
a>1 ¥
1. 0<a<l1 y
(1 #
y=(3)
X -3‘-2 -1‘0‘1‘2‘3
1 1 1
vislel2 |35 ]5
2 4 8 ~
1,3 _1 3 _
(3= =2=8
2___2_
(3)7= =22
1___1_
(5)'===2"=2
2. a>1
y=2" Ar
X -3‘-2 -1‘0‘1‘2‘3
AR
J | -
waid) S 2l

(400,0) wwlo b)) Wlko g yiuo jl x5y p0<a<L by blya gbwo yo X o,y =log, X &b
o) 2y ypaa>190<a<Tadl jol) ol g awos oo o)X @b i slasl oy

1 ol (g1lod U (ogSre @ (1! - oS
D=(0,+)
R=IR

1. 0<a<l1

v

; " :



2. a>1

log,b=C=b’=a

2’=8 —log,8=2

wdad o g5 W yguay (el @b g o ) &6

10>°=100 — log,, 100 =2 log, = Ina
pi)S ld Shig
1. log,a=1 2. logyn a=% log, a 3. logy, %=logb a-logy, c 4. elna —4
1
5. log, 1=0 6. logym a“=%logb a 7. log,b= log.D 8. Lne=1

9. log, a™=nlog, b 10. log, a‘=log, a+log,c 1l.log,b

log; 49=2
logg8=1

log 7 1=0

log 1000=3

1

log 0.0001=log 10000

logca
log: b

12.1og a=log a

: b
log 107*= log110 =-

log,s 125 =logs: 53=>logs 5=

logs 9 = logy2 9= logy 9=

Lne*=3Lne=3x1=3

Lnev3 =3 108100 1000 = log, 2 10°=> log; 10 =3

log, 3V32=log, 32 = log, 2°=log, 2=

log; 7v/81=1og; 81 % = ;logg 34= ; log; 3= ;

2 2 2 2 2
log; 5./(27)%=1og; 27-=;log;27=_log33=_ x logz3=_x3x1=

6
5

2 j

§



]

fdS et 170 98 0,8 (10g 2 = 0/3 Joili 0/3 L il ¥ o180 512 JLke

fasS oni 1y log 12 o, ( log 2 = 0/3 )aisb0/3 4 ulp ¥ o, 51

log 2=10/3 log,9 5= log % =log 10-log 2=1-0/3=0/7

log 3=0/4 log,p12 = log 3 X4 =log 3 +log, 2 =0/4 +21l0og,, 2=0/4+2(0/3)=1
log 12 =? log 125 = log 53=3 log 5=3x0/7=2/1

log 125="?

VBT ROWRL PRV

loggg =log,s 2%2_1=%x-2x§log222=%x-2x31x2=§

woid) S glgi aisla guusi
.M‘S&CMM.C M ‘) OT’O&‘&)‘})—&.@}‘)&';}){ |) pﬁ.}o)lﬂ o Q)Lﬁuﬁ S| @U@l,’» wold M’ 6')-3

y= lOgax

y=log,2x-3 2x-3>0

3 3
X>E —>D—(E,+oo)

X | -00 -1 1 +00
. P, ++++++ ++++++ g --------
y=log ix (7=)>0
4lx L P I FHHHH +HHHH
o 0
x=+1 D=(-1,+1) PR I
Pl = 0 z-p o T

1
y= logx_il (7)>0
X-1>0 X>0 (+1,+00)
y=log5(xz_1) (¥*-1)>0 x=4
('001'1) V) (+1r+°°)
X | -00 -1 1 +00

o SN — I bt
z-r 0 0 c-r

@ Y4 ﬂ



[ -

y=logx (x)>0 (-c0,+0) D =R-{0}
y=10g (2,4), ¥ =108 (x42) -y =l0g -

D=R  D=(-2,+400) D =(-00,4) D = (-2,4)

waid) ) 2algd ainla guusi
gt oSy o b Lo o o )0 SO &y Jaad [y (olad (b b by (o 0 Yol Jo sl
4z dolre Sy &g [y Aolee P g Q) @)lie 90 (010 51,8 (golune b puilyl (o0 i i (1l 41108 p =108 50
oS Jo 1y o s 3.00,5 Jod 90 9 Jol
log.x +logx+1 =1
logexx+1) =10gss =X +x=5 =X +x-5=0
O =1-(1)(-5)=21

= (ool o3 b Xez T S (ke ol oS W6 et

:J o
log (x+1) +l0g (x+1)=2
log (x+n@+2)= 210833 = 10g 52
log ;x+n@+2) =l0g 52 (x+1 )? =3
X+1=43 x+1=3 x=2 (cuio olsz)Jgd bl X-1=3 X=-4 ( o wls> ) Jgud B ps
:Jlo

log (0s5+x) =l0g (05) - 10g ()

log os+v) =log LES 0.5x+x* = 0.5
5'x

X?+0.5x—0.5=0

(x2) = 2x*+x-1=0

B=1420H1) x=m o (o Ulsm ) s
£=9=3 K==l (ko oy ) 6 et

] - 1




]

: Jlio
108 (;2_112143)7 2

log (2 -11x+43) = log 52 log (2 -11x+43) = log 525
X*-11x+43 =25 = x*11x=(43-25)=0
X*-11x+18=0 (x-2)(x-9)=0 X=2,X=9 (cuio olg> ) sud blE g5 1

: Jlio
log 4s5-x) =log s) -log x
log 4s5-x) = loga(4_f) = 4'51_X = %5 = 4.5x-x’ = 4.5

x*+4.5x-4.5=0 (x2) = -2x+9x—-9=0
N=81-4(-2)(-9) =81-72=9
Xi= 2222 = 2223 (o lgr s BB g0 0
ihad alales

L ailed (o0 Syguo (0l 30 puiS Jowd AP =aQ )8 a1y Golumo (pdyb Wil jui (o led Y ole Jo (gl
oS Jo 1y (3T 800,58 Jaore aloleo Sy 4y oo [y aloleo P = Q. Sz Lslgs (4019 51,8 (gglune

log,x =log,s X=3
2*=2%* x=2 5=7 = x=logy
3*.31=9 37123 S x+1=2 =2x=1 =x=;
4'+4"=320 = 4(4'+1)=320 =4".5=320
4=""=64 =4 =4 x=3
2x3*-4x3*?=450 =3}(2x3*-4x1)=450 = 3*?(50) = 450
450

3*‘2=; =9 =32 =32 =x2=2 =x=4

; g :



[ -

49" -6x7"+5=0

(7)-6(7")+5=0
7"zy y'-6y+5=0
(y-1)(y-5) =0
7"=1 =x=0
7"=5 =logs
o Lilis
@0 Sy Agl) SO e ()90 Celu (b 4 ic Ca IS )0 1) P akals STy 1S L )0 1, OP bs o

oS &y p2 puilel o0 €Ot gtan §€OS 9SiN Lo Comd ¥ agly ol (gl &5 WS

0 p
r v
X : D
. 4l 4 Jolie oo Hlae
sin oc = 222222 Y tan oc=— =Y
) r syl X
agly 4 e dlo g e X
COS X = =- cot x = =-
#3 r Sl Yy

Iy asgly oml (Sdio (gl ol disbuw Wlaise axiuo 4o 1,0 agl;(4,-3) Claise a4 p akaiis ) Lo

4 P|-3
4
-3
r=va?+b2=v9+16=v25=5
sin6=X=1 tane:X:_—4
r 5 X
cose=§=_—3 c0t9=§=_—3
r 5 y 4

@ ¥Y gj




[ -

Iy asgl oml Sdio (gl ol ais b Wlaizio axiuo jo 1,0 @ gl5(2,-4) Classo 4 p ahais ;¥ Jlw

r=vaZ2+b2=vV4+16=+20

ing=Y=—* Yo

-4 sme—r—m tane—x—z—z
X 2 x -2
COSG—;—E COte—;—T

S 92 15 0 sl (Lo (Glosns piluw il o9 &1y 90 SLL aLls Sin% iloy 510 ¥ Jlo

i 4
P|x=? sin =_

r=5 r=vaz+ b2 = rP=x"+y’

25=x*+16 = x*=25-16=9

X=vV9 =43 54 anles Clgz —Yluio puiwlss 95 &3y )0 (392

] 4 -4

sing=Y==2 tan0=Y=="2
r 5 X 3

X -3 x -3
cosf=-=— cotf=-=—
r 5 y 4

S g5t 15 0 a9 (Lo (glagimmd yrlw Wil 090 245 530 SLL &l 5 COS _?2 il ST F Jlo

P|x=-2 cos =—
y=?
r=5 r=vaZ+b? = rP=x>+y’

25=4+y* =y*=25-4=21 = y=1/21

. —/21 —vz21
sing=%="2= tanf===——
r 5 X -2
-2 X -2
cose-—-? cote-;-_—\/ﬁ

@ Yy gj



]

Sy 4] Cowns I, A ol Sdio Glggums wllb C=17 gB=15 §A=8 SIABC cdlv jo:0 Jlw

. Jlas 8 Jlas 8
a=8 sinA=— =— tanA= =—
=17 s 17 e 15
B=15
b 15 b 15
b=15 c B cosA=2"=2= cotA=2= ==
A=8 sy 17 a8
c=17
A S 4 4
a="? sinA=— =- tanA=— =-
C=5 79 5 sole 3
B=3
b 3 b 3
b=3 C B cosA=2==:2 cotA=2— ==
A=7? I 5 L 4
_ 2 _ A2 2 2 — _
c=5 5=3°+3" =a2=16 =a=4
abilis opla

,_yUa.o Oladizeo 6Lb)3m L o;.ﬂa CJ-.’.‘ ébbu Jomo SO &l&w 9 Wlaizwo luww Pod S| ,_5‘ ox‘é GJL‘JJ.».o oﬁb
$9) &S Cdbao O‘l‘ 9 bl O‘l‘ Olaszo & Aoy l: . é}Lm «® |) 360° 3 270° 3 180° 390° 90° 6[& 415‘} JS-»»

Oyguas 1y bla cpl & by po (gl puilgivnn Cam| COS  ylod L X joxo 9 SIN ylod LY jemo Slilio o pld

o 9 )
sin
AB(o 1)=90° 0° 90° 180° 270° 360°
sin 0 1 0 -1 0
» cos cos 1 0 -1 0 1
C(-1,0)A180° A(1,0)=0 . .
360 tan 0 0 0
o O
1 o cot 0 - 0 .
D(0,-1)5270 o o o

. y _y

sinf== ===
r 1 Y
X X

cosO=====x
r 1

@ ¥¥ gj



45°
. e 1 2 2 1
51“45°=Jf=—2 X\%=§ tan45°=-=1
\/E 59
1
e 1 2 1
cos450= 2= =L V2 cot45°==-=1
190° 45° js V22 1
1
60° auqlj camsii
. Jlie 3
sin 60° =—= % tan 60° =+/3
>3
e 1 3
cos 60°= Z=== cot60°=L =3
9 V3 3
305
. s 1 3
sin30°=2>= 1  @n30°o=L1=2
79 V3 3
2 V3
Lo 3
cos30°= 2==x cot30°="3 -
'_ o );5 1
603 1 0
30° 45° 60°
sin 1 V2 V3
2 2 2
cos V3 V2 1
2 2 2
tan ? 1 V3
cot NE] 1 ?
TosS dwlxo 1y 3 O le (gous Hludo 1 JL
sin 30°cos45° sin60°cos30° tan30°
= - + 3 o
cos 180° sin 270° cot45° sin 90
1_+3 V3 _ V3 V3
Gx5) ,Gx3) 3 4 V2 3 V34, o3VZ-9-4V3+12
(-1) (-1) 4 4 3 12
3-3v2-4/3
12

45° agqlj cusuei

Yo




[ -

H Y
o Sl ‘félf B=360°i0C L B=180°i0c il 360° 3 180° ‘5L3.|3)‘ [STWE S B 4.13‘} )|..\.3.o Qwubu ‘5|).3

axio )0 dygly (8,5 8 Ko & Az g b Cound ol Codle onS Clus B argly sl X gl sleslio

.ég..fow‘p.m" Slaszo
sin>0 = + sin>0 = +
cos< 0 = — cos> 0 = +
tan< 0 = — tan> 0 = +
cot< 0 = — cot> 0 = +
sin< (0 = + sin< (0 = —
cos< 0 = + cos> 0 = +
tan> 0 = — tan< 0 = —
cot> 0 = — cot< 0 = —

S g9 ) oud astwlys (Ll (JFlikio sladmud + JLio
225=180+45 |

V2

sin 225 =sin(180° + 45°) = _T tan225=tan(180°+45°)=+1
cos225=cos (180°+45°) = _Tﬁ cot225=cot(180° + 45°)=+1
330=360-30 U
. . -1 V3
sin 330 =sin(360° — 30°) = > tan 330 =tan(360° — 30°) = 5

c0s330=cos (360°—30°) = cot330=cot(360° — 30°) = —3

120=180-60 U
sin 120 = sin(180° — 60°) = “2—5 tan 120 = tan(180° — 60° ) = —/3

cos 120 =cos (180°—-60°) = _?1 cot120=cot(180° — 60°) = _?

@ Y7 gj




[ -

3 LY

s B=270°tc L B=90°1X wilo wWigss o aislw 270° §90° L a5 SUlg; Flilio (gl dmwlno (gl
9COt & budl) tan wSeypg €COS & Jod |y SIN Joay oS (oo (woSro |) X ayglj (FUlio o

e g (o0 A gly ()0 4 az gl b1y i 0590 G 4 bgy o Codle

120=90+30 U
sin120 =sin(90° + 30°) = \/2_§ tan 120 = tan(90° + 30°) = —/3
o o -1 o o V3
cos 120 =cos (90°+ 30°) = > cot120=cot(90° + 30°) = -3

315=270+45 |

V2

sin 315 =sin(270° + 45°) = -5 tan315=tan(270° + 45°)=-1

cos315=cos (270°+45°) =

~ (S

cot315=cot(270° + 45°)=—1

JH o s

sin(« + B) =sin « cos B + cos « sin

sin(x — B) =sin « cos B - cos « sin 8

cos(x + B) =cos x cos f - sin « sin

cos(x — ) =cos x cos 3 +sin « sin f§

tanx + tan
tan(e + )= 1+ tancctan 8

tan(e — )= 1- tancctan 8

75° = sin(45° + 30°) = sin45° cos 30° + cos 45° sin 30°

2 3 2.1 5 2
VB VB
2 2 2 2 4 4

=

; " :



]

fas Clua 1) 5 Gl goae Hlaio: Y JU

1. sin20°cos40°-cos20°sin40° = sin(x + ) =sin(20 + 40) =sin60° = AE

=N

2. sin20°cos10°-cos20°sin 10° = sin(x +B) =sin(20 + 10)=sin30°=-

2
3. €0s22°cos 22°-sin22°sin22° = cos(22 + 23) =cos45° = ‘/2—5

4. cos50°cos40°-sin50°sin40° = cos(50 +40) =c0s90°=0

i bilin sBaladl

1. sin?0+cos?0=1
2. sin? =1-cos%0
3. sin =V1 — cos%0
4. cos’=1-sin%0
5. cosO=+v1—sin20
6. tan0 — Sin@
0s0
7. tanE)=L
cotO
8. cot9=c‘_’se
sin 0
9. cotO = 1
tan 0
10.tan O X cot0 =1
2a_ 1
11.1+cot™ 0 =—
12.1+tan%20 = ——
cos O

fuS oy |y 25 s Galwd (w0 JL
1. cos?0-sin?0=1-2sin?0
1 -sin?0-sin?0=1-2sin?0

2. (1-sin?0)(1+tan’0)=1

1

cos?Ox——-=1
cos~ 0
3 _1 11
" tan® = cot® sin®cos@

2 .2 2 .2
cos“ 0 sin“ 0 cos“ 0+sin“ 0 1
cotf+tanf = — =— =—
sin 0 cosO sinB cos 0 sinB cos 0O

1

4. (1-sin?0)(1+ 29)=1+cosz(-)

cos
2
0
)=cos?0+—>——=1=>1+cos?0
cos-0

2 1
cos” 0 (1+—

; ; :




5. (sin® + cos0)? + (sin0-cos0)% =2

sin? 0 +2sin 0 cos 0 + cos? 0 + sin? 0 -2sin0cosO + cos?0 =1+1=2

cos? 0+cos3 0+cos? 0—cos3 0

6. clos 0 + clos 0 - ZCOtZ 0
cos® cos O
cosO cosO cos2 @ cos2 0
i—cose T T+cos0 — 1—cos @ - 1+cos 6
cos 0 cos 0
2cos2 0 2cos2 0

1-cos20  sinZ@

Obwgd Lol Cudigo (695, b

(1—cos6 )(1+cos0)

Jad bl

*

SHY

¥4




